

広報紙 21号 誤記のお詫びと訂正のお知らせ

この度、当組合の広報紙「NOSA I さいたま 第21号」において、記載内容に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。今後このようなことがないように、再発防止に努めてまいります。

記

【6 ページ下段 さいたま散歩】

古民家「にんじん木」の住所

誤	正
川島町出丸 <u>本郷</u> 1 7 2 4	川島町出丸 <u>中郷</u> 1 7 2 4